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  سورة البقرة ١٨٩لآية رقم ل القيمة العدديـّـة

  )وأتوا البيوت من أبواا ( القاعدة القرءانية 
  

  : سورة البقرة هي قوله تعالى  ١٨٩الآية الكريمة رقم 
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��À��¿���¾��½l ) ١٨٩:  ٢البقرة( .  

  : ما وجه الإحكام في ترتيب هذه الآية 
  :  ١٨٩الإحكام في العدد  -١

  . وهذه العلاقة من خصائص العدد .   ٢٧×  ٧=  ١٨٩العدد  - 

  . ٢٧: إن عددها هو . مفاجأة رائعة سنكتشفها إذا أحصينا عدد كلمات الآية 

  : إشارة رائعة إلى رقم ترتيب الآية  -٢

  .  ٦٣×  ٣= أنه  ١٨٩من خصائص العدد 
  .ما مدى انعكاس هذه العلاقة في الترتيب القرءاني ؟

  : ، سنجد أن  ٦٣، ورقم  ٣إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  .  ٢٠٠: هي سورة آل عمران ، عدد آياا  ٣السورة رقم 
  .  ١١: هي سورة المنافقون ، عدد آياا  ٦٣السورة رقم 

  . ، وهذا رقم ترتيب الآية  ١٨٩: الفرق بين العددين : المفاجأة 

  ) : وأتوا البيوت من أبوابها ( القاعدة القرءانية  -٣

 ، الجاهلية أهل عادات من عادة عن الحديث سياق ضمن جاءت القرآنية القاعدة هذه
  أنه االله فأخبر ،بر  أنه وظناً  بذلك، تعبداً  أبواا، من البيوت يدخلوا لم أحرموا، إذا الذين



٢ 
 

  . البرّ أن يأتوا البيوت من أبواا ،لا من ظهورها .  لهم يشرعه لم تعالى، االله لأن ببر؛ ليس

  .؟.) ��«º( و)  °��(ما وجه الإحكام العددي في اللفظين 

  .١٧) :  �º( القيمة العددية للفظ  -١

  ) . ١: ، ا  ٥: ،  ه ٢: ، ب  ٦: ، و  ٢: ، ب  ١: أ ( 

  . ١١١٧) :  °��( القيمة العددية للفظ  -٢

  ) . ١: ، ا  ٥: ، ه  ٢٠٠: ، ر  ٦: ،  و  ٥: ، ه  ٩٠٠: ظ ( 
  . ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟.  ١١٣٤=  ١١١٧+  ١٧مجموع العددين 

  .، وهذا رقم ترتيب الآية  ١٨٩×  ٦=  ١١٣٤العدد : المفاجأة الأولى  -١
، وهذا  ٨١، مجموع هذين العددين  ٦٣×  ١٨=  ١١٣٤العدد : المفاجأة الثانية  -٢

  . ،  وهذا عدد كلمات الآية  ٢٧×  ٣= 
) الوسطان( ١٣و) الطرفان(١٤من العددين  ١١٣٤يتألف العدد : المفاجأة الثالثة  -٣

  .وهذا عدد كلمات الآية  . ٢٧: مجموعهما

  ) : البيوت ( و )  البرّ ( الإحكام في لفظي  -٤

بين إيتاء البيوت من ظهورها ، ورد كلّ من هذين اللفظين في الآية مرتين  ، في مقارنة 
  .ما وجه الإحكام ؟..  وإيتائها من أبواا 

  .  ٢٣٣) :  ��ª(القيمة العددية للفظ  - 

  ) . ٢٠٠: ، ر  ٢: ، ب  ٣٠: ، ل  ١: ا ( 

  .  ٤٤٩) : ®��(القيمة العددية للفظ  - 

  ) . ٤٠٠: ، ت  ٦: ، و  ١٠: ، ي  ٢: ، ب  ٣٠: ، ل  ١: ا ( 
  . في هذين العددين ؟ما وجه الإحكام 

  .  ٢٦: مجموعهما  ٢٣و  ٣من صفّ العددين  ٢٣٣يتألف العدد  -١
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  .  ٥٣: مجموعهما  ٤٤و  ٩من صفّ العددين  ٤٤٩ويتألف العدد 

  .، وهذا عدد كلمات الآية )  ٢٦ -  ٥٣. (  ٢٧: الفرق بين العددين : المفاجأة 
  : من ناحية ثانية  -٢

  .  ٣٥: مجموعهما  ٢و  ٣٣ين من صفّ العدد ٢٣٣يتألف العدد 

  .  ٥٣: مجموعهما  ٤و  ٤٩من صفّ العددين  ٤٤٩ويتألف العدد 
إشارة واضحة إلى أن إيتاء البيوت .  ٥٣هو معكوس العدد  ٣٥اللافت للانتباه أن العدد 

  . من ظهورها هو عكس إيتائها من أبواا 
  : سنجد أن ،  ٥٣، ورقم  ٣٥إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٣

  .  ٤٥: هي سورة فاطر ، عدد آياا  ٣٥السورة رقم 
  .  ٦٢: هي سورة النجم ، عدد آياا  ٥٣السورة رقم 

  ) . �º( ، وهذا هو القيمة العددية للفظ  ١٧: الفرق بين العددين 

، ناتج  ٦×  ٢×  ٣×  ٦= وهذا .  ٢١٦: هو  ٤٤٩و  ٢٣٣الفرق بين العددين  -٤
  . ، وهذا عدد آيات القرءان الكريم  ٦٢٣٦بعة صفّ الأعداد الأر 

  ) : ®��(و )  ��ª(الإحكام في موقعي ترتيب اللفظين  -٥

  . ١٧، والثانية هي الكلمة رقم  ١٠الأولى هي الكلمة رقم )  ��ª(كلمة   -١

  .وهذا عدد كلمات الآية .  ٢٧: مجموع العددين 

  . ٢١ة هي الكلمة رقم ، والثاني ١٣الأولى هي الكلمة رقم )  ®��(كلمة   -٢

  ) .º( ، وهذا هو القيمة العددية للفظ  ١٧×  ٢=، وهذا  ٣٤: مجموع العددين

  :  ١٨٩من مظاهر الإحكام في العدد  -٦

  . وهذه العلاقة من خصائص العدد .  ٢١×  ٩=  ١٨٩العدد 
  : ، سنجد أن  ٢١، ورقم  ٩إذا بحثنا عن السورتين رقم 
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  .  ١٢٩: ة ، عدد آياا هي سورة التوب ٩السورة رقم 
  .  ١١٢: هي سورة الأنبياء ، عدد آياا  ٢١السورة رقم 

  ) . �º( ، وهذا هو القيمة العددية للفظ  ١٧: الفرق بين العددين 

  :  ١٨٩و  ٢من مظاهر الإحكام في العددين  -٧

  . هو رقم ترتيب سورة البقرة  ٢العدد  - 
  . هو رقم ترتيب الآية  ١٨٩العدد 
  . ما وجه الإحكام ؟.  ١٨٧: بين العددين  الفرق

  ، وهذا هو القيمة العددية للفظ  ١١١٧هو رقم العدد الأولي  ١٨٧العدد : المفاجأة 

 )° . (  

  : الرقم العام للآية  -٨

  . ما وجه الإحكام ؟.  ١٩٦: الرقم العام للآية هو 
  .  ١٤×  ١٤=  ١٩٦العدد  - 

  . ٢٧: ن ، ناتج صفّ العددي ٢×  ٧=  ١٤العدد 

  ) :¿��( الإحكام في اللفظ  -٩

  . ما وجه الإحكام ؟) . ¿��(اختُتمت الآية باللفظ 

  . ٥٧٤) : ¿��(القيمة العددية للفظ  

، عددان كلاهما عكس الآخر ، لكأما يعكسان معنى  ٤١×  ١٤=  ٥٧٤العدد  - 

  .ت الآية وهذا عدد كلما.  ٢٧: ، الفرق بينهما )  ظهورها ، وأبواا ( اللفظين 

  :في الآية ) ®( من مظاهر الإحكام في ورود لفظ  -١٠

  : في الآية مرتين على النحو التالي ) ��®(ورد لفظ 
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، والعجيب أن مجموع حروفها  ٧اللافت للانتباه أن عدد الكلمات المحصورة بين اللفظين 

 :٢٧  .  

  ) :  �º(و ) °(لواردة في اللفظين الإحكام في عدد الأحرف ا -١١

  : ، هي  ٦:  - من غير تكرار  -عدد الأحرف الواردة في اللفظين 
  . ٢: ، ب  ١: ، ا  ٢٠٠: ، ر  ٦: ، و  ٥: ، ه  ٩٠٠: وقيمته : ظ 

  .  ١١١٤: القيمة العددية للأحرف الستة 
  . ما وجه الإحكام ؟

  .، وهذان عددان أوليان  ٥٥٧×  ٢=  ١١١٤العدد 
  .  ١: هو العدد الأولي رقم  ٢عدد ال

  . ١٠٢: هو العدد الأولي رقم  ٥٥٧العدد 
  . ١٠٣=  ١٠٢+  ١مجموع العددين 

  .وهذا عدد كلمات الآية .  ٢٧: هو العدد الأولي رقم  ١٠٣العدد : المفاجأة 
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